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Hogyan lehetsz macskavédő? 

 

Tudod mit jelent, hogy valaki macskavédő?  

A macskavédők olyan emberek, akik igazi szuperhősök, méghozzá a macskák szuperhősei. Minden tőlük 

telhetőt megtesznek azért, hogy megmentsék a bajba jutott cicákat, és szebbé varázsolják az életüket. 

Csakhogy a szuperhősöknek rengeteg dolguk van, mivel rengeteg cica kerül bajba, és egyszerűen nincs 

még elég szuperhős ahhoz, hogy minden macskának tudjanak segíteni. 

Kinek van ötlete, milyen bajba kerülhetnek a cicák? Miért lehet szükségük segítségre? 

Nálunk, Magyarországon, több millió macskának nincs családja, az utcán élnek, kóborolnak. Gyakran 

fáznak, éheznek, szomjaznak, betegek lesznek, megtámadják őket kutyák, verekednek más macskákkal, 

és időnként az emberek is bántják őket. Nagy veszélyt jelentenek számukra az autók is, amik sajnos 

gyakran elütik az utcán kóborló macskákat. Vannak olyan cicák is, akiknek van családjuk, de kint élnek 

szabadon. Ők ugyanolyan veszélyben vannak, mint a kóbor cicák, de legalább ételt és italt szoktak kapni. 

A jó cicagazdi törődik az állatával. Gondoskodik arról, hogy legyen neki való táplálék és friss víz, 

rendszeresen elviszi a cicát az állatorvoshoz oltásokra, és akkor is, ha beteg lesz. Tudtátok, hogy nem 

csak mi, emberek kapunk védőoltásokat, hanem a cicák is? Ez sok betegségtől megvédi őket. Az egyik 

legfontosabb dolog pedig az ivartalanítás. Azok a cicák, akiket rendszeresen beoltanak és 

ivartalanítanak is, sokkal tovább élnek. 

Ki tudja, hogy mit jelent az ivartalanítás? 

Az ivartalanítás egy kicsi állatorvosi műtét, aminek az a lényege, hogy a cicák ne tudjanak szaporodni, 

ne születhessen kiscicájuk. A fiú (kandúr) és a lány (nőstény) macskákat is nagyon fontos ivartalanítani. 

Ezzel segíthetünk, hogy ne kerüljön több gazdátlan kiscica az utcára, másrészt sok betegséget 

megelőzhetünk így. A kandúr macskák kevésbé fognak messzire kóborolni a háztól, nem lesznek olyan 

verekedősek a többi macskával, és nem pisilnek össze mindent a kertben sem. A nőstény cicák pedig 

nem szülnek folyamatosan olyan kiscicákat, akiknek nem jutna már saját embercsalád. 

 

Hogyan lehetsz Te is a macskák szuperhőse? 

Ha van saját cicád, legyél jó gazdija! Etesd, itasd, ha engedi, fésüld meg a bundáját, simogasd. Kérdezd 

meg a szüleidet, hogy ivartalanították-e és beoltották-e a cicát. Ha nem, meséld el nekik, mit tanultál 

arról, miért fontos ez! Ha nincs saját cicád, és a szüleid megengedik, hogy legyen, akkor örökbe tudtok 

fogadni egy olyan macskát, aki nagyon szeretne már családot, de még nem jutott neki. Ha egyelőre 

nincs, és még nem is lehet saját cicád, akkor is lehetsz szuperhős. Ha az utcán olyan macskát látsz, aki 

megsérült, bajba jutott, szólj egy felnőttnek, és kérj tőle segítséget. A felnőttek tudni fogják, kit kell 

értesíteni, hogy a cica segítséget kapjon. Az is fontos, hogy sose bántsd a macskákat. Tilos őket kergetni, 

megdobálni, ijesztgetni, bármi módon fájdalmat okozni nekik! A cicák csodálatos állatok, akik 

megérdemlik, hogy vigyázzunk rájuk. 
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Ha eddig ügyesen figyeltél, könnyedén meg tudod oldani az alábbi feladatokat! 

1. Segíts ennek a cicának, hogy megtalálja a családját!  

 

 
 

  



Megjegyzés: Az anyagok ingyenesen elérhetőek, sokszorosíthatóak. Az oktatóanyag teljes egészében a Terápiás és Segítő 

Macskákért Alapítvány tulajdonát képezi.  

Az oktatócsomagot tervezte, írta, szerkesztette: Bánszky Noémi. A grafikai munkákért felel: stefanodesignstudio.hu. 

Az oktatócsomag elkészítését a Közös Ügyünk az Állatvédelem Alapítvány támogatta. 

2. Az állatorvos megvizsgálja a cicát. Nézd meg figyelmesen, és vedd észre a két egyformának tűnő 

kép között az 5 különbséget és karikázd be őket! 
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3. Összeszedtük, mik a legfontosabbak ahhoz, hogy a cicád boldog legyen! Mindegyiket felismered? 

Keresd meg és kösd össze a párokat! 

 


